



我县召开 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果工作推进会

本报讯(记者 石俊文) 11 月 8 日下午, 我县召开 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果工作推进会, 深入学习贯彻习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神和全市巩固脱贫成果后评估工作部署会精神、全州市级交叉考核部署会精神, 安排部署国家巩固脱贫成果后评估和全州市县际交叉考核工作。县委书记张生明主持会议并讲话。会议以视频形式召开, 县委副书记贾平华, 人大常委会主任郭万国, 政协主席陈月峰, 忻州职业技术学院总务处处长、市驻县队长辛誉, 在家县四大班子领导及其他县领导, 各乡镇、县直相关部门、驻代单位主要负责人在县委大会议室主会场参加会议; 各乡镇副科级以上干部、驻村第一书记、工作队长、各村两委主干在 9 个乡镇分会场参加会议。

张生明要求, 全县各级各部门一定要保持定力、吃透文件, 系统谋划、稳步推进, 切实做好国家巩固脱贫成果后评估和全州市县际交叉考核工作。

张生明强调, 思想上要重视重视再重视。充分认识国家巩固脱贫成果后评估和全州市县际交叉考核工作的极端重要性, 提高政治站位、戒除侥幸心理, 精心安排部署, 扎实开展工作。领导上要切实加强再加强。牵头县领导要亲自上手、一线指挥, 各相关单位负责人要主动作为、积极谋划, 各负其责、各行其事, 做实做细做好各项工作。责任上要压实压实再压实。压紧压实领导小组统筹协调责任, 县领导包保责任, 乡村主体责任, 部门落实责任和驻村第一书记、工作队帮扶责任。措施上要精准精准再精准。明确任务、精准施策, 确保各项政策、工作、指标落实到位。整改上要加力加力再加力。扭住突出问题、采取有力措施、确保整改到位。准备上要细致细致再细致。全县各级各部门要吃透精神、心中有数, 充分准备、精心部署, 对标对表、细化举措, 确保各项任务落实落细落到位。联动上要协调协调再协调。牢固树立“全局一盘棋”思想, 统筹协调各级各部门, 团结协作、合力攻坚, 全力保障各项工作有序开展。纪律上要严明严明再严明。始终把纪律挺在前面, 让制度“长牙”、纪律“带电”, 严格监督、严肃执纪。问责上要从严从严再从严。教育千遍, 不如问责一次, 对工作中不作为、慢作为、乱作为的, 严肃问责、顶格处理。底线上要守牢守牢再守牢。牢牢守住不发生规模性返贫底线, 坚持结果导向, 担当作为、真抓实干, 确保高质量、高标准完成国家巩固脱贫成果后评估和全州市县际交叉考核各项工作任务。

会上, 政府副县长蔚丽平传达了 11 月 6 日全市巩固脱贫成果后评估工作部署会和 2021 年度忻州县际交叉考核会精神, 解读了《忻州市 2021 年县际交叉考核会精神》《忻州市 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果考核方案》《忻州市 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果县际交叉考核方案》《2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接国家后评估工作索引》, 并安排了相关工作。

市政协在代县开展“四送一帮扶”活动

本报讯(记者 石俊文) 11 月 12 日, 忻州市政协组织市农业农村局、市科技局、市司法局、市人民医院、市红十字会及政协机关工作人员深入代县沙沟村和槐树院村, 开展以送科技、文化、法律、医药和帮扶困难群众的“四送一帮扶”活动。市政协主席王建廷、副主席吴培英、秘书长王志刚及市政协教科委、民宗委工作人员参加活动。代县县委书记张生明, 县委副书记、县长温安娜, 市政协主席陈月峰、副主席魏孟伟一同参加活动。



图为王建廷走访慰问老党员

活动中, 市人民医院的医护人员为村民开展义诊服务; 市红十字会杨俊丽给村民详细示范了心肺复苏、人工呼吸、异物卡喉等急救方法; 农业农村局的专家开展果业知识讲座; 科技局、司法局工作人员以宣讲、送手册等方式向村民宣传国家和省市乡村振兴战略目标以及国家法律法规。

王建廷一行进村入户看望慰问了老党员杨怀壁、马二恩, 王建廷坐在炕上亲切地询问他们的身体状况和家庭情况。他强调, 对困难党员, 要给予更多的关心和帮扶, 想方设法解决他们

遇到的实际困难, 及时送上组织上的关心和帮助。

王建廷一行走访察看了市驻村帮扶工作队的办公和住宿环境, 听取了驻村工作情况汇报, 并察看了现场相关活动开展情况。他要求, 驻村干部要抓住学习锻炼机会, 认真借鉴脱贫攻坚成功经验, 深入基层、主动作为, 做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接; 要充分发挥好政协组织代表性强、联系面广、包容性大的独特优势, 认真倾听民声、积极反映民意, 在全面助推乡村振兴工作中彰显政协的担当作为。

忻州市 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果县际交叉考核进驻代县对接会召开

本报讯(记者 石俊文) 11 月 11 日下午, 忻州市 2021 年度巩固拓展脱贫攻坚成果县际交叉考核进驻代县对接会在县委大会议室召开。市县际交叉考核第五考核组组长、市住建局副局长宿建午出席会议并讲话。县委书记张生明主持会议并作代县巩固拓展脱贫攻坚成果工作情况汇报。市县际交叉考核第五考核组副组长、市委党校副校长朱鹏华, 县委副书记贾平华, 县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋, 政府副县长蔚丽平, 市县际交叉考核第五考核组成员, 县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组相关成员单位主要负责人, 各乡镇党委书记、党群服务中心主任参加会议。

宿建午在会上首先传达了朱晓东市长关于巩

固拓展脱贫攻坚成果考核的批示精神。就做好考核工作, 他强调, 要提高思想认识, 正确对待本次考核工作, 以考补短、以考强弱、以考促改, 真正把脱贫成果巩固好、拓展好。要按照规定要求, 全面准备考核资料、精心组织考核访谈, 积极做好配合走访查验。要严格考核纪律, 讲政治、守规矩、严纪律, 确保考核工作风清气正。

张生明表示, 要提高站位, 认真对待, 坚决落实考核要求, 真正通过考核提高代县巩固拓展脱贫攻坚成果的整体水平。要强化责任、精心准备, 扎实做好考核资料准备、考核访谈组织、走访查验配合等各项工作, 确保圆满完成考核任务。要积极配合、主动作为, 全力保障县际交叉考核工作, 为考核工作提供最优服务。

本报讯(记者 石俊文) 11 月 4 日上午, 我县在县委三楼会议室召开中央环保督察反馈问题整改工作汇报会, 全面贯彻习近平生态文明

思想和中央、省、市生态环境保护决策部署, 安排部署下一阶段中央环保督察反馈问题整改工作。县委书记张生明主持会议并讲话。他强调, 要以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律, 高质高效完成中央环保督察反馈问题整改工作, 向党和人民交上一份合格的答卷。县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋, 政府副县长李海东, 政协副主席杨梁远出席会议。县委办、政府办、纪委监委、法院、检察院、公安局、市生态环境局代县分局、自然资源局、应急局、工信局、林业局、水利局、农业农村局、供电公司主要负责人, 各乡镇党委书记, 市生态环

我县召开中央环保督察反馈问题整改工作汇报会

境局代县分局、自然资源局执法队长参加会议。

张生明强调, 要以对代县生态环境和代县人民高度负责的态度, 进一步增强责任感、使命感、紧迫感, 下定决心、排除万难, 坚定地、彻底地、义无反顾地, 没有任何退路地, 把整改工作进行到底。要以壮士断腕的决心和动真碰硬的魄力, 采取超常举措, 一锤接着一锤敲、一天接着一天干, 不达目的决不罢休, 不到清零绝不收兵。要以法律为准绳, 高举法治旗帜, 维护人民利益, 依法依规强力推进, 务求整改工作夺取胜利。要以目标为导向, 问题为起点, 结果为评判, 严格落实

责任, 领导一线带头、部门协调联动、乡镇主动作为, 树高标杆、真抓实干、久久为功, 务求整改工作高标推进、高质完成。要以“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”的方法, 强化底线思维, 树牢规矩意识, 真抓实改, 真正让制度长牙、纪律带电, 使遵规守纪成为代县广大干部群众的追求和习惯。要以最严厉的追责问责为倒逼手段, 对不作为、慢作为、乱作为的干部严肃问责; 对不真整改、应付了事、等待观望或整改不彻底的当事人要采取断然措施, 依法依规严肃处理。

会上, 李海东汇报了全县中央环保督察反馈问题整改情况并就下一阶段工作作了安排; 各乡镇党委书记分别就中央环保督察反馈问题整改工作作了汇报。